



Некоммерческое партнерство  
«НАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧАСТНИКОВ  
СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ»

Юридический адрес: 125284, г. Москва, Аллея Беговая, д. 3  
Адрес для корреспонденции: 105318, г. Москва,  
Измайловский вал, д. 2 (здание Университета «Синергия»)  
ОГРН 1097799010121, ИНН/КПП 7714322172/771401001

Телефон: (499) 408-74-48

E-mail: [nationalfitness@mail.ru](mailto:nationalfitness@mail.ru)  
[www.nationalfitness.ru](http://www.nationalfitness.ru)

12.03.2021 № 24  
на № от

Заместителю генерального директора ОАО «РЖД»  
по вопросам корпоративного управления  
дочерними и зависимыми обществами,  
управления и распоряжения имуществом  
Плутнику А.А.

Уважаемый Александр Альбертович!

Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество» от лица учредителей и руководителей 1.700 фитнес-клубов из 77 субъектов Российской Федерации, 9 профессиональных образовательных учреждений, 5 ассоциаций, 4 федераций, 20 ведущих российских спортивно-оздоровительных компаний, входящих в состав организации, выражает Вам искреннюю благодарность за Вашу созидательную деятельность в деле развития транспортных коммуникаций страны.

Мы поддерживаем Вашу инициативу о внедрении единого стандарта на железнодорожных вокзалах страны и интеграции мирового опыта в разработку российских инновационных вокзальных комплексов с включением максимального числа городских удобств для пассажиров, среди которых, помимо коворкингов, отелей планируется размещение спортивных центров в соответствии с государственными задачами развития Российской Федерации.

Сегодня холдинг «Российские железные дороги» является интегратором инновационных предложений в сфере перевозки россиян. Российские железные дороги за январь-февраль 2021 года перевезли 136,5 миллионов пассажиров, из них 11,1 миллионов – поездами дальнего следования. Мы уверены в том, что холдинг продолжит наращивать лидирующие позиции на рынке пассажирских перевозок.

Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество», являясь первым профессиональным объединением операторов фитнес-индустрии, созданным в 2009 году для взаимодействия с органами государственной власти и решения ключевых задач развития физкультурно-оздоровительной отрасли, аккумулирует потенциал лучших российских компаний и обладает огромным практическим опытом и интеллектуальным активом в сфере предоставления фитнес-услуг. Мы готовы разработать для Вас оптимальные концепции фитнес-объектов, которые гармонично впишутся в общую инфраструктуру вокзалов, станут максимально эффективными в эксплуатации, обеспечат высокий уровень комфорта.

В НП «Национальное фитнес-сообщество» входят лидеры федеральных и региональных рынков, которые имеют опыт в создании разнообразных форматов фитнес-клубов от крупномасштабных объектов площадью 25 000 кв.м до небольшого формата студий с минимальным количеством персонала от 50 до 200 кв.м. Многие варианты не требуют обслуживания персоналом, а технологии позволяют минимизировать риски, связанные с COVID-19, что особенно актуально в текущий момент. Подобного рода фитнес-клубы способны максимально эффективно встроиться в новую архитектуру пространства вокзальных комплексов.

Также мы активно участвуем в разработке механизмов государственно-частного партнерства в физкультурно-оздоровительной деятельности совместно с ключевыми ведомствами. Представители фитнес-бизнеса обладают опытом эффективного управления инфраструктурными объектами. Из 6 млн. кв.м, которые фитнес-отрасль занимала до пандемии, 85% объектов фитнес-индустрии расположены в коммерческой недвижимости, и фитнес-бизнес умеет ими управлять наиболее эффективно. Развитие государственно-частного партнерства, создание условий, стимулирующих развитие ГЧП при создании, модернизации и управлении спортивной инфраструктурой — одно из определяющих направлений в Стратегии развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2030 года.

Уважаемый Александр Альбертович, важнейшей составляющей социальной политики Российской Федерации является забота о здоровье нации и развитие физической культуры и спорта в стране.

Являясь Президентом Некоммерческого партнерства «Национальное фитнес-сообщество», от себя лично и всех представителей организации выражаю готовность подключиться к решению этих вопросов и совместными силами создать комфортную социальную среду для пассажиров Российских железных дорог, тем самым повысив интерес к Российским железным дорогам и усилив преимущества Российских железных дорог перед авиационным сообщением.

Для реализации подобных проектов члены Некоммерческого партнерства «Национальное фитнес-сообщество» обладают всеми необходимыми ресурсами. Мы активно взаимодействуем с профильными ведомствами — официально сотрудничаем с Министерством спорта Российской Федерации, совместно с Роспотребнадзором разработали решения по обеспечению максимальной безопасности клиентов фитнес-клубов в условиях пандемии. Разработали публичную декларацию о соблюдении правил деятельности в учреждениях физической культуры и спорта (фитнес-клубах, открытых и закрытых спортивных сооружениях, физкультурно-оздоровительных комплексах, плавательных бассейнах) в период обострения эпидемиологической ситуации на территории Российской Федерации, которую подписали ключевые игроки фитнес-рынка. С Министерством здравоохранения Российской Федерации мы работаем над созданием дорожной карты между фитнес-сообществом и медицинскими учреждениями — ковидными госпиталями с целью сопровождения переболевших ковидом россиян в фитнес-клубы, совместно с медицинским сообществом работаем над рекомендациями по восстановлению россиян после перенесенной коронавирусной инфекции с помощью ресурса фитнес-индустрии.

Обладая самыми актуальными наработками в физкультурно-оздоровительной сфере, мы готовы разработать при необходимости уникальные программы, которые позволят пассажирам Российских железных дорог с помощью ресурса фитнес-индустрии за короткий промежуток времени получить эффективные тренировки, повысить сопротивляемость организма и усилить иммунитет, что особенно важно в условиях пандемии.

Уверена: вместе мы сможем умножить общие усилия на благо достижения национальных целей и стратегических задач РФ.

С уважением,  
Президент «Национального фитнес-сообщества»

